

# 多家渠道商称iPhone 4S无人抢购

## 西单苹果零售店开卖1个小时售罄,其他多家渠道商称货源充足且未出现抢购现象

本报讯 (记者阳森 林其玲 刘兰兰) iPhone 4S昨日在中国开卖。虽然苹果零售店门前黄牛党组织的大批人员排队(详见A17版),显得行情火爆,但一些电子商务网站、国美、迪信通等渠道商均表示,目前货源充足,未出现“抢购”现象。

### 渠道商处未出现排队

前天下午起,北京两家苹果零售店前就出现了长长的队伍。而与苹果零售店的火爆行情相比,其他渠道商均表示未出现所谓“抢

购”现象。

北京国美电器市场部负责人表示,国美通过北京市70家门店对外销售iPhone 4S,昨日首销当天销量超过千台。不过,除了马甸新活馆这样的大型旗舰店顾客较多,有人排队外,其他门店均比较正常,未出现排队抢购现象。

北京大中电器市场部负责人表示,北京大中首批到货1100台,截至昨天下午四点半,已经售出去900多台,这其中大部分是此前预订的。为了保证不出现断货情况,北京大中电器的第二批货已于昨天下午四点半到

达,约1500台。该负责人表示,目前各门店没有出现消费者排队抢购的现象。

迪信通表示,目前联通版iPhone 4S货源充足。昨天,此前预订的消费者陆续到迪信通专卖店领取iPhone 4S,但并未出现排队抢购的现象。

### 电商渠道货源充足

与线下渠道商情况类似,昨日记者看到,网上电子商务渠道的行货iPhone 4S货源十分充足,并未出现“抢购”现象。

昨日,在淘宝网团购平台聚划算上,联通合约机iPhone 4S黑、白均有货,价格比营业厅标价低100元,购买后还可获赠100元话费。不过,这里团购的iPhone 4S只有两年合约、每月286元一种套餐。聚划算负责人对记者表示,目前准备了浙江、深圳、重庆、昆明等地联通合约机共700台,一线城市消费者可保证在下单后春节前收到手机。

记者在腾讯电商平台QQ商城也看到iPhone 4S行货现货发售。腾讯电商中层昨日表示,这批货来自

于腾讯与中国联通的合作特供,第一期备货2000台左右,目前已销售了几百台。据了解,这批货由联通解决物流问题,有的消费者在昨日下午就已经收到手机。

电商渠道中不仅有联通合约机,还有零售版行货手机。记者在百度旗下电商平台乐酷天网站上看到,原价4988元的行货版iPhone 4S在这里售价为5099元。该网店负责人称,他们是苹果的线下零售代理商,因此有所谓“裸机”(非合约机)销售,目前店里库存近百台机器,下周还将继续进货。

### ■ 相关新闻

## 苹果零售店快速售罄

昨日,在开卖一个多小时后,西单大悦城苹果店宣布iPhone 4S售罄。

苹果发布声明称,“iPhone 4S的需求超乎想象,目前在中国的苹果零售店均已售罄。由于在三里屯聚集的大量人群,以及为确保我们的顾客和员工的安全,很遗憾三里屯店无法营业。iPhone 4S暂时不在北京和上海的零售店进行销售。顾客仍可以通过苹果在线商店预订,或在中国联通和其他授权经销商处购买。”

本报记者 林其玲

## 联通网上订单过万

昨日北京联通负责人向记者透露,截至昨天21点,联通网上营业厅共有订单1.3万笔,其中北京网上营业厅共有订单3191笔。

昨天凌晨,中国联通网上营业厅正式开始销售iPhone 4S。随后曾一度瘫痪无法打开。昨天上午,在联通西单营业厅出现了排队现象。北京联通负责人表示,营业厅早上七点开售,六点多就已有人在外面排队了。

据介绍,联通目前的供货量基本可以满足一到两天的销售。

本报记者 刘兰兰



昨日,北京三里屯苹果零售店的工作人员在整理货品,大量人群拥挤在三里屯苹果店门前。

本报记者 周岗峰 摄

# 东京电视台再次“警示”优酷

## 要求优酷停止盗播《火影》等;优酷诉土豆不正当竞争

本报讯 (记者阳森) 日本东京电视台(以下简称东电)昨日再次向优酷发出警示函,要求优酷删除东电所拥有版权的《火影忍者》、《死神》、《银魂》等众多动漫内容,清理优酷自身网站上超过70万条的相关盗播链接。

### 东电称对优酷的蔑视感到震惊

去年12月19日,东电曾发函要求优酷删除上述受中国法律保护的动漫内容,并同时给优酷在盗播动漫节目上投放广告的广告

主发出警示函。“然而,我们震惊地看到《火影忍者》等动画仍然在优酷网上被非法播放。更加严重的是,这些内容甚至仍在每周更新。优酷对版权的公然蔑视,以及无视一系列通知之行为,不仅让东京电视台,也让整个日本动漫产业感到震惊。”东电在信中表示。

东电亦表示,除非优酷立即纠正不道德行为,否则东京电视台与优酷在未来合作的大门将永远关闭。东电还将保留进一步间接或直接在中国或国际上采取法律行动的权利。

### 土豆、乐视、搜狐同时屏蔽优酷

优酷发言人昨日表示对这一警告不予置评。但优酷昨日正式发布消息称,已在海淀法院起诉土豆不正当竞争。优酷称,土豆网宣传向优酷索赔1.5亿元人民币后,导致众多的媒体跟进宣传报道,还导致优酷的股价下跌,已经给优酷造成了严重的经济损失,因此优酷要求土豆网停止侵权、公开赔礼道歉并赔偿480万元的经济损失。

土豆网发言人对此回应称,优酷盗播《康熙来了》扰乱了行业秩序,却贼喊捉贼,反诉土豆不正当竞争,非常可笑。此前优酷也曾宣布起诉土豆盗播并索赔1亿元,但土豆从未收到立案通知,因此优酷此举纯属恶意炒作。

此前一天,搜狐、土豆、乐视三家视频网站同时宣布,禁止优酷的视频搜索引擎索引、抓取三家网站视频的内容,其理由相似,均称优酷未能公正地对搜索内容进行排序,并贬低了这三家网站的视频访问速度。

# 人民网顺利过会

## 多家媒体网站欲登陆资本市场

本报讯 (记者刘夏) 证监会昨晚公布,人民网顺利通过了IPO审核,即将挂牌上市。其拟发行6910.57万股,募集资金5.27亿元,登陆地点为上海证券交易所。

发行前,公司的第一大股东、实际控制人为人民日报社。此外,中国移动、中国联通、中国电信和中国石化等均是其国有股股东。

招股书显示,人民网的资产负债率处于低位。2009年、2010年、2011年前6个月,资产负债率仅为25.59%、12.60%、17.34%。而且,现金流较为充沛,

2010年,经营活动产生的现金流量净额达到了1.1亿元。

从募投项目来看,本次募集的5.27亿元,将投入移动互联网增值业务、技术平台改造升级和采编平台扩充升级三大项目。

据了解,除了此次顺利过会的人民网和已在筹备IPO的新华网之外,仍有千龙网、北方网、东方网、大众网、浙江在线等多家官方媒体网站欲登陆资本市场。官媒网站上市热潮或由此开启。

人民网前身为《人民日报》网络版,是以新闻为主的大型网上信息交互平台。